
                                                             

 

 

 سلطنة عمان

 وزارة التربية والتعليم

 المديرية العامة للتربية والتعليم لمحافظة شمال الباطنة

 م1025-1024للعام الدراسي  الثاني/الدور للفصل الدراسي الأولالسابع  الامتحان النهائي للصف              

 تانساعالزمن  :                                                                               الرياضيات -المادة :    

  صفحات(  4 (الأسئلة في  تنبيه  :                             درجة (40)درجة الكلية : ال    

 *  أجب عن جميع الاسئلة                                           *يمنع  استخدام الآلة الحاسبة     

                                                               /اسم الطالب / ...................................................................... الصف : السابع     

 تيةجب عن جميع الأسئلة الآا

 

 درجة ( 21( من بين البدائل المعطاة:)  8-2لمفردات )لضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة السؤال الأول: 
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 ناتج جمع الصفر وأي عدد صحيح يساوي :(   6
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 الدور الثاني للصف السابع –تابع امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول 

 م 1025- 1024   /  ـه 2431- 2435العام الدراسي 

 المادة : الرياضيات
 

 ول :تابع السؤال الأ

 

 ٪4ريال عماني بعمولة لمكتب عقاري  وقدرها  120000اذا تم شراء مبنى لمستشفى خاص بمبلغ وقدره  (7

 المكتب العقاري تساوي :  ولةفإن عم

 ريال 5000ريال            د(     4400ج(     ريال       4000ب(         ريال            3600أ(  

 

 ريال ؟ 1,4مصابيح تباع بمبلغ  9ما تكلفة مصباح في علبة تحتوي على  (4

 

 بيسة 100د(        بيسة   150ج(                     بيسة 200ب(                    بيسة 250أ( 
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 درجة( 12) : تية الأسئلة جميع الأجب عن االسؤال الثاني : 

 

 : ( إذا كانت المجموعة الشاملة ش  مكونة من ثلاث مجموعات هي1
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 الدور الثاني للصف السابع –تابع امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول 

 م 1025- 1024   /  ـه 2431- 2435العام الدراسي 

 الرياضياتالمادة : 
 

 تابع السؤال الثاني :

 

 0 90ذا كان العدد الكلي للمفردات إ 30وجد زاوية القطاع لفئة عدد مفرداتها ا( 2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   6-,   110-,    2-,   0,   4,   13      :   صاعديا عداد التالية ترتيبا ت( رتب الأ3 
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 درجة( 12: )تية  سئلة الأاجب عن جميع الأ السؤال الثالث : 
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 الدور الثاني للصف السابع –تابع امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول 

 م 1025- 1024   /  ـه 2431- 2435العام الدراسي 

 الرياضياتالمادة : 
 

 : لثتابع السؤال الثا

 

سبوع ريال , ويخسر في باقي أيام الأ 30ريال ويوم السبت  30بائع خضروات يربح في يوم الجمعة ( 2

 أسابيع . 4ريالات يوميا , ما ربح البائع في 3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دوات الرياضية لشراء مجموعة من الكرات لفريقك إذا دخلت محلا لبيع الأ( 3

 .ن ين التالييالعرضيفوجدت 

 أي العرضين سوف تختار .    

   وضح اجابتك بالخطوات 
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 ريال 20السعر  

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح
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 المديرية العامة للتربية والتعليم لمحافظة شمال الباطنة 

  [الرياضيات لمادة  الاساسي لسابعا  الصفنموذج إجابة امتحان ] 

 الثاني/ الدور  ولالأالفصل الدراسي  ــ م1025/ 1024العام الدراسي 
 

 درجة 40الدرجة الكلية 
  

    ( ئةمفردة درجتين غير قابلتين للتجز) لكل            درجة 62   :إجابة السؤال الأول
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 الدرجة ضمناملاحظة : في حالة اجابة الطالب بدون القانون يعطى 
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 13,  4,  0,  2-,  6-,  110-التصاعدي :  الترتيب 

 ا يعطى درجتين حاذا الطالب رتب تنازليا ترتيبا صحي :  ملاحظة 
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 ( استدلال) 

 ريال 240=  8 × 30الربح = 

 

 ريال 60-=  20× 3-الخسارة = 

  4مجموع الربح في 

 ( 60-+ ) 240اسابيع =           

 ريال 180=                    
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 ريال 4=  6 ÷ 14العرض الأول  = 

 ريال 5= 4 ÷ 10العرض الثاني = 

 الاختيار يكون للعرض الاول لان ثمن الكرة الواحدة أقل تكلفة
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  الإجابة *** *** انتهى نموذج 


